

百度天天更新快照知识终极版

4月22日, 4月30日, 5月7日, 5月14日, 对这些日期, 很多站长可能再熟悉不过了。站长站, 各 SEO 论坛上大家都在讨论百度快照回档、不更新的现象。我所接触到的很多朋友都碰到了这样的问题, 按照这个时间规律, 恐怕 5.22 又要来了。最近百度确实变幻莫测啊, 一系列的动作让我们站长心有余悸。其实出现这些情况也不必担心, 我们来详细分析一下, 掌握其中的规律就行了。

百度快照不更新或回档的 10 种原因:

1. 网站内容没更新。

这种是最基本的了, 很多企业站, 或者少页面站内容很少, 蜘蛛一次来是这个样子, 二次来还是这个样子, 久了就不来了。百度快照就会停留在一个时间上。这在以前很普遍。但是通常不大影响排名。

2. 采集内容过多, 网站添加内容重复。

采集软件的普及让做网站太简单了, 火车头、NICEWORD、爱聚合, 各 CMS 的采集和自助建站功能让很多站长一夜之间成千上万的网页生成, 再加上对采集规则的不灵活, 伪原创得一塌糊涂, 互联网上高度重复的内容太多了。人都看腻了, 难道百度蜘蛛还不吃腻?

3. 网站标题更改太频繁。

很多站长做 SEO 太心切, 做一个关键词, 没几天, 发现还没上去, 赶快换词, 改标题, 重新描述, 结果让蜘蛛无所适从, 等等再说咯。

4. 网站结构改动太大。

现在网站买卖比较火, 很多站长把买来的站来个大换面, 换主题, 加版块, 甚至改程序。这很容易造就百度快照回档。

5. 网站服务器不稳定

网站没备案被服务商停了, 搞了几天才好, 发现百度回档了, 这还算好的, 没 K 你的站就是万幸; 网站被人挂马了, 恶意攻击, JS 跳转等等, 百度也怕了。

6. 外链太少

这种情况通常发生在你的站还没有被百度养成天天来更新习惯, 每天虽然都在加内容, 但蜘蛛没来吃, 所以难更新。

7. 新站短期内增加外链太多

新站短期增加外链太多也容易快照回档, 甚至 K 站, 本身还在考察期, 却来势汹汹, 一口气来个成百上千的连接。千万急不得。

8. 友情链接站关联

友情链接多了, 也容易出问题, 要经常检查是否有的链接站被 K 了, 快照经常不正常。这样的链接站多了, 很容易引起连带反应。天天检查, 有问题的赶紧撤了。

9. 群发过多

群发软件火了, 开始用群发软件做链接效果还是蛮不错, 可是如今 2009 年, 都群发几年了, 百度也想了些办法了, 比较有加有链接的博客文章就是不收录你。一夜之间发万条的先跟你降降权, 或者快照回档, 或者 K 站。

10. 黑链

黑链最近异常迅猛，特别是在网上被那个“高手们”点破之后，越来越多的站长都用上了黑链。可是黑链终究是不光明的，不稳定是最大的特点，晚上加上30站，结果第二天早上一检查，发现只剩8站。这种不稳定很容易让百度另眼相看。

好了，说这么多，也比较细了，总结一下，最大的其实就是两个因素，内容+外链，而且这两个东东都不能急，要有规律有步骤的加。明白了这朴实无华的道理，我们想打造百度天天更新快照站就容易了。

打造百度天天更新快照站的10个好习惯：

1.用好点的空间，稳定压倒一切

我看过也太多的站，因为空间问题，不是被K，就是降权，回档。所以即使你不买万网的豪华空间，你尽量也要来个二流的新网，时代互联之类的吧。

2.每天给网站添加一些原创内容

这个是必须的，就算你外链很强大，一段时间不更新原创的，百度一样懒得理你。内容要增加多少呢？一般根据你站点内容的多少，大概文章总量的2%-5%吧，比如你用的Z-BLOG，一共有百把篇文章，那你每天加个2,3篇就可以了，如果是用CMS做的站，内容有千把篇，那每天加个2,30篇。这样很有规律的加，百度蜘蛛会很青睐你的好习惯的。

3.每天给网站找2-3个链接

有规律有步骤的加链接，那是做站的好品质，很多朋友一时心血来潮，看文章说外链作用大，就一天到晚加群换链接，一口气上个百把个，这是加链接的大忌，搜索引擎很容易认为你是在作弊。所以得有规律，一步步来。另外，对百度来说PR的影响很小，倒是快照很重要，如果你找的连接都是天天快照的，那对你的站来说是相当好的。有的朋友就问怎么找那么多百度天天快照的连接交换呢？这不，俺就建了一个百度天天快照的连接互助群嘛，群号是74071194，加入的朋友请注明网址验证。试想一下，群里200个天天快照的网站，你每天加3个，够你加的了。一般的关键词轻松排上去了。

4.每天检查一下网站的友情链接

做了，要天天检查，现在的网站变化太快了，有的站开始加的时候还不错，可是站长也是不稳定的人群，去上班了，或者推新站了，或者卖了，然后网站的命运也变化了。很容易出现降权，不更新，K站，链接被撤的各种不利情况。

5.每周写2篇软文

写软文并不难，难的是坚持写，写高质量的文章，但是如今软文是最低成本的推广方式之一，我的一小站www.97dhc.net.cn基本都是靠软文到百度首页的，效果很明显，做为一个合格的站长，是必须学会写软文的，不熟悉的朋友可以参加一下站长网举办的软文培训班。另外，写软文，一定要加上你的版权声明，现在总有一些品质低下的人，转载了，连个链接都不给，有的甚至把你文章的网址改成他自己的，坚决鄙视这种人，人品不好的人做站也不会好。

6.坚决不买黑链

不要贪图便宜，看到黑链才1元一条，就心动了。通常便宜没好货，再说黑链最大的特点是不稳定，而想要稳定的排名，就需要稳定，这两者完全是相互矛盾的。而且现在这现象很猖狂，未来不长的时间，在黑链方面必定受到法律法规的打击。做正规站的朋友远离黑链的好。

7.不用群发软件

可能很多 SEO 高手都用过群发软件，但是这些高手们往往是最先使用这些软件的一批人，所以效果也是很好的，当软件普及到大多数站长都在用的时候，也就往往没效了。所以在 2009 年的今天你还群发，你又落伍啦。还不如写几入篇软文效果好。

8.养几个高权重博客

养博客，在新站上线的时候，随便带一下，就很容易让搜索引擎收录，有时候加的新栏目或者文章迟迟不收录的时候，也可以用这些高权重博客带一下。

9.到相关高权重论坛跟跟贴

跟贴不仅是一种美德，而且掌握了一些跟贴技巧，对网站也是很有益的，你站长类的网站，几乎发的文章一会儿就收录了，在后面多跟跟贴很容易成为反链，用好签名也能让蜘蛛天天去爬你的网站。另外在与你主题相关的活跃论坛上跟跟贴，不仅仅带外链，还能为你的网站带来用户，一举两得，何乐而不为呢？

10.没事别经常大改版

生意不好整柜台，流量不高整网站，其实网站也像人一样，一个人经常改头换面，也得让你周围的人重新认识你，这需要一个过程，网站规划好了，版块定了，就不要轻易改，不得已做网站改版也尽量保持原来的路径。

百度快照相关的 3 个常见问题：

1.不同的关键词，快照不一样？

这情况对网站的排名影响可以忽略不计，一般出现这种情况有两种原因：

a.百度数据库缓存更新。不同的关键词会自动提取相对应的索引出来，一般数据更新完成这种现象就会消失了。

b.外链的偏重。这种情况通常出现在，在网站的外链上一部分用 A 做的锚文字，一部分用 B 做的锚文字

2.新加的文章收录了，首页快照却没更新？

一哥们做的 www.88dhc.com.cn 每天都在加新的原创性文章，百度也每天都把文章及时收录了，却首页快照不更新，我一看他的站点情况，发现他的外链太少了，建议每天更新一些外链，很快就可以实现百度天天更新快照的。

3.百度快照天天更新，却不收录新页面，排名也不靠前，为什么呢？

这种情况比较多，能保持百度快照天天更新，外链一般都很不错。不收录新页面，证明百度蜘蛛还没养成习惯，可以先到高权重博客发几篇文章，带网站每天加的内容页面的链接，这样可以引蜘蛛先把新加的内容收录了。然后坚持更新一周左右的时间，即可养成百度天天来更新的习惯。

百度快照天天更新，跟排名靠不靠前没有必然关系的，因为排名跟内容和外链都有重要关系，只有两样都很均衡，才比较协调。你搜索排名靠前的站点，发现基本上快照都是经常更新的。再分析他的内容和外链，发现他们两手都在抓。

该教程由畅无忧设计制作，转载、传播请注明作者和出处。

更多教程请访问 www.cwydesign.com